
 

 

 ورية مصـر العربيةجمه
 وزارة التربية والتعليم

 م 0202امتحان شهادة إتمام الدراسة الثانوية العامة لعام 
 / الدور الأول الثانيةالمرحلة 

 اتـاعـلاث سـن : ثـزمـال                                                                                          
                                                                                    

 ( الأسئلة فى أربع صفحات)                                                                                      

 

 ث.ع / أول  20 

 [ة لثبقية الأسئلة فى الصفحة الثا ] [بقية الأسئلة فى الصفحة الثانية  ]

  ــ  0ــ   ث.ع / أول ) تابـع (  20

 

 

 

 

 

 

                                                  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ـاءــزيــيـالف

105 

 :                                        مما يأتى خمسة أسئلة فقطأجب عن 
 : السؤال الأول

 اذكر شرطا واحدا لحدوث كل مما يأتى :                      (  أ  )

 ل . ــائـالسريان الهادئ لس  ـ 0    الموجات الميكانيكية .  ـ 0

 ة . ـيـاتـــبـة الأديـيـلــمـالع  ـ 4    تحث . ـاث المسـنبعالا ـ 2

 ى ثم :ولـهاز چارسم شكلا كامل البيانات لج (ب  )

بوسة م ن اله وا  ـية مح ـ ـدام الجه ا  ى ت تعي ين   م  كمـخ ـتـار كيف يمكنك اسـتصـاشرح باخ  ـ 0

    .  يوسدرجة سيل (صفر)  ، يوس درجة سيل (100)عند درجتت حرارة 

رارة ـة الح ـ  اله وا  با دي اد درج ـامل ال ي ادة ى ت  م ـيين مع ـاذكر العلاقة المستخدمة ى ت تع   ـ 0

 عند ثبوت الحجم .

 حجمه  ئبقا .      ا  علتىسر احتوا  مستودع الجه  ـ 2

 

ل ـاب  ـقـل المـك ـة بالشـو ح  ـربية المـى ت ال  دائرة الكه  (  ج  )

را ة ـوق   رأمبي   1=  (A1) ق  را ة الأميت  ر: إذا كان  ت 

أمبي      ر والمقاوم     ة الداخلي      ة  2=   (A2) الأميت     ر

 : أحسبأوم   1=   (r)للب ارية 

 . (R) قيمة المقاومة  ـ 0

 للب ارية . (VB)القوة الداىعة الكهربية   ـ 0
 

 : السؤال الثانى

 كل مما يأتى :                     تطبيقا واحدا لاذكر  (  أ  )

 .  أشعة اللي ر  ـ 0   .  قاعدة بسكال  ـ 0

 .  انبعاث الكترونات من س ح معدن عند تسخينه  ـ 4  .  التيارات الدوامية  ـ 2

 . تم تحريكه ىت اتجاه (B)و ع عموديا علت مجال ممنا يست منتظم كثاىة ىي ه  (ℓ)سلك  وله  ( ب )

هربية المستحثة . ارسم الشكل ثم اثبت أن مقدار القوة الداىعة الك (v)علت المجال بسرعة  عمودى

 emf = B ℓ vالمتولدة ىت هذا السلك تع ت من العلاقة :  

، يسق  من الهوا  علت الس ح المستوى لق عة من ال جاج  (X 1014 Hz 4)  شعاع  وئت تردده (  ج  )

 . اجـ جـلال الـوئت خـاع ال ـعـب ال ول الموجت للشـسـ. اح (1.5)ادته  ـار مـسـامل انكـمع

 .  [X 108 m/s 3 سرعة ال و  ىت الهوا    :علما بأن  ]

 

 : السؤال الثالث

 اختر الإجابة الصحيحة من بين القوسين لكل مما يأتى :                      (  أ  )

وموص ل خخ ر م ن نف س ن وع   ( 108)ومقاومت ه m 20) )موص ل من تظم المق  ع  ول ه  -0

ومساحة مق عه ثلاثة أمثال مس احة مق  ع الموص ل الأول  (m 5) مادة الموصل الأول  وله

 . ىإن مقاومة الموصل الثانت تساوى ............

 [ 84      ، 27        ،9        ] 

 (v)ى اوـتس   (C˚27)ة ـند درج ـا  م ا ع ـ يئات غ ـة ج ـذر متوس   مرب ع سرع ـإذا كان ج -0

 . عند ............ (2v)ىإن جذر متوس  مربع سرعة ج يئات نفس الما  تصبح 

[54˚C       ،       927˚C ،    729˚C   ] 

( والتي ار الم ار ى ت V 3000( إل ت )V 120يُـسـتخ ـدم لرى ع الجه ـد الكهرب ت م ن )مح ول  -2

ى إن كف ا ة ه ذا المح ول   (A 0.06(  والتي ار الم ار ى ت ملف ه الث انوى )A 2ملف ه الابت دائت )

 . تساوى ............

 [      75 %،         80 %،    85 %   ] 

الش    كل المقاب    ل يو     ح العلاق    ة ب    ين ال     ول  -4

ة وئية ومقل   وب كمي   لح م   ة      () الم   وجت

للفوتونات ىت هذه الح مة . ميل  ( )     التحرك

 . قيم يساوى ............ـالخ  المست

 كتلة الفوتون  [   ،  ثابت بلانك    ،  سرعة الضوء   ] 

 

 : بوابة لكل المكاىئة الكهربية الدائرة ثم ارسم ، التالية الحالات من كل المن قية ىت البوابة اكتب اسم (ب  ) 

 بوابة من قية لها مدخل واحد . -0

وجه د   Highالم دخلينعن دما يك ون جه د أح د  Highبوابة من قية لها م دخلان تع  ت خ رج  -0

 . Low الآخر 

  الج وى بمق دار ـ ه أكب ر م ن ال م ـبوس  م ـا  مح ـودع ب ه غ ـتـسـل بمـصـمانومتر  ئبقت يت  (  ج  )

0.03 Atm) )  .: سم  ئبق  - 0   بار .  -0 احسب  م  الما  المحبوس بوحدات . 

م / نيوتن 105 قيمة الضغط الجوى = : علما بأن ]
2

م / كجم13600  وكثافة الزئبق تساوى = ،
3

  

ث / م 9.8 لة الجاذبية  = وعج  
2
 ] 
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 ع (ـث.ع / أول ) تاب  20                                                                                        

 

 

 [ الرابعةبقية الأسئلة فى الصفحة  ]

=2=2=2=2=2=2= 

 [ انتـهـت الأســئـلـة ]

 ــ  4ــ   ــ  3ــ   ث.ع / أول ) تابـع (  20
 
 

 

 : السؤال الرابع

  : اذكر ما يحدث بعد التصادم لقيم كل مما يأتت مع ذكر السبب كومتونمن دراستك لظاهرة :  أولا (  أ  )

 . سرعة الفوتون   - 0    .   اقة الفوتون  - 0

 : علل لما يأتى :  ثانيا

 . انتقال الصوت من الهوا  إلت الما  ىإن الشعاع الصوتت ينكسر مبتعدا عن العمودعند   - 0

 منتظمة المق ع . شـــارلالأنبوبة المستخدمة ىت جها    - 0

 :مما يأتى  اشرح الفكرة العلمية لكل (ب  )

 تقنية معالجة مر ت المفاصل والع لات بالما  .  - 0

 .الجلفانومتر ذو الملف المتحرك   - 0

 الفعل اللي رى .  - 2

  X 10 4)ة ـف ـل لـه ك ـة وجـاحـمس (ةـفـل 70)و مكون من ـملف دينام   (  ج  )

2
ة ـرع ــدور بسـي  (0مت ر 

ب دأ الحرك ة عن دما ك ان ،  (تس لا  0.5)ىت مجال ممنا يست كثاىة ىي  ه  (دورة / دقيقة  (3600

 احسب :مستواه عمودى علت اتجاه المجال . 

   العظمت .  ك . د . ق  ـ 0

  الحـركة .  ثانية من بد        بعد م ت  ك . د . ق  ـ 0
 

 : السؤال الخامس

 : كل مما يأتىاذكر استخداما واحدا ل (  أ  )

   ر ال ئبقت .ـالبارومت  ـ 0

 ة .ـيـائـنـة الثـالوصل  ـ 0

 التردد ىت جها  توليد اللي ر . تالمجال الكهربت عال  ـ 2

  ولين ىت المولد الكهربت .ـوقة بال ول إلت نصفين معـنية المشقـدمعالاس وانة ال  ـ 4

  C , B , A انتقالات ثلاث الشكل المقابل يمثل (ب  )

 لإلكترون ذرة الهيدروجين بين مستويات ال اقة . 

 أى من هذه الانتقالات يع ت خ ا  يفيا :  

 . باشــن موعةيقع ىت مج  ـ 0

 ئت .يقع ىت من قة ال يف المر  ـ 0

 له أقصر  ول موجت .  ـ 2

 

 س ، ص ، عو ح ث لاث أس لاك متوا ي ة الشكل المقابل ي (  ج  )

ويم ر ىيه ا تي ارات كهربي ة ش دتها  واحد متر ول كل منها 

10 A , 8 A , 5 A    علت الترتيب ىت الاتـجـاه المو ح

م ن ك ل  (0.05m)علت بع د  (ص)ىإذا كان السلك بالشكل 

الق   وة الممنا يس   ية الم    ثرة  احسبببب.  ( ع ) ،  ( س )م   ن 

 .  ( ص ) علت السلك

 X 10 4لما بأن :] ع
  7

 weber / Am  =    ] 
 

 : السؤال السادس

 قارن بين كل اثنين مما يأتى : (  أ  )

 . اتجاه اهتزاز جزيئات الوسط ( من حيث :) الـمـوجـة الـمـسـتعـر ـة  الـمـوجـة ال ـولـيـة و  - 0

 . ( ـهـوم الـعـلـمـىالمـف من حيث :) ظاهرة التوصيل الكهربت الفائق والسيولة الفائقة   - 0

 . ( مـعـامـل الانـكـســار من حيث :) أشعـة ال و  البنفسجت وأشعـة ال و  الأحـمـر   - 2

 . ( امكيفية تولـد كل منه من حيث :) ال يف الخ ت وال يف المستمر للأشعـة السينية   - 4

 اذكر الكميات الفيزيائية التى تقاس بالوحدات التالية: (ب  )

0 -  kg m
 
1
 s

 1
        0 -  J . mole 

 

1
 k   

1
               2 -  V S   

 يةـاس ـمة الأسـ ع وت ردد النم ـم المق ـظـتـنـول وتر مـلوب  ـبين مق ةـلاقـيو ح الع دول التالتـالج (  ج  ) 

 :التت يصدرها الوتر عندما يهت  عند ثبوت قوة الشد الم ثرة عليه  ( النممة التواىقية الأولت) 
 

 مقلوب طول الوتر )    ( م
0

 0.5 1 1.5 2 3 

 تردد النغمة التوافقية الأولى

 (هرتز ) 
75 150 225 300 450 

 

 ية الأول  تـق ـمة التواىـردد النم ـت وت ـق ـمقل وب   ول ال  وتر عل ت المح ور الأى ارس م علاق ة بياني ة ب ين

 أوجد : . ومن الرسم الرأستلت المحور ـع

  .ىت الوتر سرعة انتشار الموجة   ـ 0

 . متر / كجم 0.01 تساوى الوتر من الأ وال وحدة كتلة أن علمت إذا الوتر علت الم ثرة الشد قوة  ـ 0
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